
Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj

GOSPODARSTVO ZAHTJEVA VEĆU SURADNJU PRI UVOĐENJU IPPC DIREKTIVE

Potrebno je objediniti nadležnost ministarstava na jednom mjestu kako bi se pojednostavila
procedura dobivanja dozvola. Imajući na umu da će, zbog uvođenja novih tehnologija,
primjena direktive i uvođenje BAT-a biti financijski iznimno zahtjevno, potrebno je prilikom
pregovora s Europskom komisijom ishoditi prijelazno razdoblje potrebno za uvođenje direktive
kako bi se izbjeglo financijsko preopterećenje gospodarstva.

U sklopu EMAT-a, u Klubu izlagača na Zagrebačkom Velesajmu u organizaciji HR PSOR-a,
održan je 27. rujna 2005. okrugli stol na temu Direktive o kontroli i sprečavanju industrijskog
onečišćenja (IPPC direktive).

U prepunoj dvorani pred više od 80 ljudi skup je otvorio pomoćnik glavnog direktora
Zagrebačkog velesajma, mr. Juraj Centner. Državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša, dr.
Nikola Ružinski, zahvalio je prisutnima na iskazanom interesu te naglasio važnost što ranijeg
početka priprema oko uvođenja ove direktive zbog njene kompleksnosti i skorog početka
pregovora oko pristupa Hrvatske Europskoj Uniji. 

Stručni dio skupa započeo je predavanjem gosp. Petera Fairclotha, voditelja tima CARDS-
ovog projekta Strategija približavanja zakonodavstvu EU iz područja zaštite okoliša. Objasnio
je osnovne karakteristike direktive i njene moguće utjecaje i posljedice na hrvatsko
gospodarstvo, te probleme na koje posebno treba obratiti pažnju kako bi se na vrijeme
započelo s implementacijom.
Iain Maclean, stručnjak Europske komisije za IPPC direktivu, iznio je tehničke pojedinosti
direktive i objasnio kako se industrija i pojedinačna postrojenja mogu početi pripremati za
certificiranje prema IPPC direktivi. Objasnio je pojam Best Available Technics (BAT) te
preporučio gospodarstvu da se aktivno uključi u proces definiranja BAT-a.

Na skupu je konstatirano da će ova vrlo kompleksna direktiva imati znatne financijske
posljedice na hrvatsko gospodarstvo. Stoga je važno što ranije započeti s pripremama kako bi
se dobilo na vremenu te smanjio financijski pritisak na industriju.

Stav državne uprave iznio je Damir Rumenjak, stručni savjetnik Ministarstva zaštite okoliša,
prostornog uređenja i graditeljstva.  
Iskustava iz Slovačke prezentirao je gospodin Stanislav Košina, stručnjak za implementaciju
IPPC direktive.

Predstavnici gospodarstva vrlo su jasno definirali osnovne probleme koji sprečavaju
početak pripremnih radnji za provođenje IPPC direktive. To su nepostojanje
implementacijskog tijela te preklapanje ingerencije između velikog broja ministarstva i
državnih agencija. Iskazana je potreba osnivanja centralnog implementacijskog tijela
koje će preuzeti provođenje direktive te izdavanje dozvola.

Nužno je što prije u međuministarsku radnu skupinu, formiranu radi pripreme
preduvjeta za provođenje IPPC direktive i donošenje propisa, uključiti predstavnike
gospodarstva kao i zainteresirane predstavnike javnog i civilnog sektora. Sudjelovanje
svih biti će doprinos kvalitetnijem propisu. 


